



Делегация Следственного комитета Российской Федерации во главе с Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным приняла участие в Министерской встрече в рамках 81-й сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола



По приглашению Генерального секретаря Международной организацией уголовной полиции – Интерпола и Министра внутренних дел Итальянской Республики 5 ноября 2012 года делегация Следственного комитета Российской Федерации во главе с Председателем СК России Александром Бастрыкиным в Риме (Итальянская Республика) приняла участие в Министерской встрече в рамках 81-й сессии Генеральной Ассамблеи Интерпола. Участие в международном мероприятии приняли представители свыше 100 государств-членов Интерпола, состоялось предметное обсуждение вопросов в рамках борьбы с неослабевающими вызовами и угрозами правопорядку, в том числе в контексте противодействия международному терроризму, экстремизму, торговле людьми, преступлениям в отношении несовершеннолетних и преступлениям в сфере экономики. В рамках визита в Итальянскую Республику состоялись рабочие встречи Александра Бастрыкина с Генеральным секретарем Интерпола Рональдом Ноублом и Национальным прокурором Итальянской Республики по борьбе с мафией Пьетро Грассо. По результатам переговоров, обмена мнениями по актуальным вопросам борьбы с преступностью и обсуждения правовой базы сотрудничества с целью усиления роли и наращивания потенциала двустороннего взаимодействия стороны договорились продолжить совместную работу в сфере уголовной юстиции, в том числе по подготовке и применению эффективных правовых механизмов, направленных на обеспечение соблюдения принципа неотвратимости наказания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517697>